

# ДЕСЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

В ближайшие дни Башкирский государственный театр оперы и балета выезжает на гастроли в г. Курган.

Коллектив театра был в этом городе десять лет назад и это заставило артистов тщательнее готовиться к гастролям—ведь курганцы будут судить о росте театра, будут сравнивать спектакли театра с теми, что были привезены в 1962 году.

В Кургане наши артисты покажут лучшие свои работы—«Любовный напиток» Доницетти, «Летучая мышь» Штрауса, «Шурале» Яруллина, «Дон Кихот» Минкуса, «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, «Дон Карлос» Верди.

**И. ХАБИРОВ,**  
солист балета.

24 МАЯ 1972